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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Οικονομικών & Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Άμεση αποζημίωση όλων των πληγέντων από την καταστροφική πυρκαγιά στη 
Δυτική Αττική στο 100% της καταστροφής που υπέστησαν χωρίς όρους και προϋποθέσεις 
 

Άλλο ένα καλοκαίρι οι κάτοικοι της Δυτικής Αττικής έζησαν μία ακόμη καταστροφική 
πυρκαγιά.  

Χιλιάδες στρέμματα έγιναν στάχτη, καθώς μεγάλο μέρος του φυσικού πλούτου της 
περιοχής παραδόθηκαν στις φλόγες, καταστράφηκαν ή υπέστησαν ζημιές σπίτια και 
περιουσίες. 

Αποδείχτηκε με τον πιο τραγικό τρόπο ότι η Δυτική Αττική όπως και ολόκληρη η χώρα, 
είναι εγκληματικά αθωράκιστη με ότι κινδύνους συνεπάγεται αυτό για το λαό της περιοχής. 
Να υπενθυμίσουμε εδώ ότι η επικινδυνότητα στη Δυτική Αττική είναι ιδιαίτερα μεγαλύτερη 
εξαιτίας των βιομηχανικών ζωνών που εκτείνονται έξω και μέσα στον οικιστικό ιστό της 
περιοχής. 

Η πολιτική που συνεχίζει να ακολουθεί και να υπερασπίζεται η σημερινή κυβέρνηση 
της ΝΔ, παίρνοντας τη σκυτάλη από τις προηγούμενες, είναι υπεύθυνη για τη 
υποχρηματοδότηση της δασοπροστασίας και της δασοπυρόσβεσης, για την 
υποστελέχωση όλων των αναγκαίων κρατικών υπηρεσιών που θα μπορούσαν να 
συμβάλουν στην πρόληψη και την αντιμετώπιση μιας πυρκαγιάς ή άλλου φυσικού 
φαινομένου.  

Είναι πρόκληση για τους κατοίκους της περιοχής, οι οποίοι ακόμη μετράνε τις πληγές 
τους, οι ισχυρισμοί της κυβέρνησης ότι «γίνεται ότι είναι ανθρωπίνως δυνατό», ότι «φωτιές 
είχαμε και θα έχουμε», το γεγονός ότι αναζητά «άλλοθι» στην κλιματική αλλαγή και στα 
«πρωτόγνωρα φαινόμενα», ενώ για ακόμη μια φορά επιστρατεύεται η «ατομική ευθύνη». 

Οι προειδοποιήσεις του ΚΚΕ για άμεση ανάγκη οργάνωσης της αντιπυρικής 
προστασίας σε αντίθετη κατεύθυνση από την κυβερνητική πολιτική, για γενναία 
χρηματοδότηση, για στελέχωση των δασαρχείων και των πυροσβεστικών υπηρεσιών,  
δυστυχώς για ακόμα μία φορά δεν εισακούστηκαν από τη σημερινή κυβέρνηση, όπως 
συνέβαινε και με τις προηγούμενες, διότι τα μέτρα πρόληψης και προστασίας από 
πυρκαγιές και άλλες φυσικές καταστροφές θεωρούνται κόστος.  

Το ΚΚΕ απαιτεί να ξεκινήσει και ολοκληρωθεί άμεσα η καταγραφή όλων των 
καταστροφών που υπέστησαν σπίτια και περιουσίες. Να αποζημιωθούν οι πληγέντες στο 
100% της καταστροφής χωρίς όρους και προϋποθέσεις.  

Επιτακτικά απαιτεί από την κυβέρνηση, να πάρει μέτρα για την ασφαλή και ανθρώπινη 
διαμονή των πληγέντων για όσο χρόνο απαιτηθεί για την αποκατάσταση των ζημιών 
καθώς και την προστασία όσων απέμειναν από την περιουσία τους, ώστε να μη 
συνεχίζουμε να βλέπουμε συγκλονιστικές εικόνες με πληγέντες να κοιμούνται στις 
ταράτσες των κατεστραμμένων τους σπιτιών, όπως είδαμε να συμβαίνει στην περιοχή 
Νέος Πόντος στη Μάνδρα.    

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση: 
- Για την άμεση και στο 100% αποζημίωση των πληγέντων χωρίς όρους και προϋποθέσεις 
από την καταστροφική πυρκαγιά στη Δυτική Αττική, 
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- Για την εξασφάλιση της ασφαλούς και ανθρώπινης διαμονής και διαβίωσης των 
πληγέντων για όσο διάστημα απαιτηθεί μέχρι να αποκατασταθούν οι ζημιές που 
υπέστησαν καθώς και για την προστασία των περιουσιών τους από επιτήδειους στις 
πληγείσες περιοχές. 
 

Οι Βουλευτές 

 

Τσοκάνης Χρήστος 

Αμπατιέλος Νίκος 

Γκιόκας Γιάννης 

Δάγκα Βιβή 

Διγενή Σεμίνα 

Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Κτενά Αφροδίτη 

Μανωλάκου Διαμάντω 

Παφίλης Θανάσης 




